

合肥

合肥周边将建九大农产品生产基地

记者从合肥市委获悉,由合肥、六安、淮南、巢湖、桐城5市农委联合制定的《合肥经济圈2011~2015年现代农业发展规划》初稿“出炉”。按照该《规划》,今后5年,合肥经济圈内将建立粮油、蔬菜、瓜果、生猪、家禽、奶牛、水产品、蚕桑、茶叶等九大生产基地,保障省城农产品供应。朱婷婷 记者 俞宝强

企业偷排污水,罚到“倾家荡产”

所属县区“一把手”也将“连坐”重罚

”

争创“全国文明城市”,究竟要怎么做才好?省委常委、合肥市委书记孙金龙有话说:没那么深奥,就是要把规矩立起来,从严执法、严管重罚!为了向今年的全国文明城市发起“冲刺”,合肥市对治理乱排污再下“狠招”:各个县区、开发区必须在6月底前将排污管网全部治理完,再发现有企业敢偷排未经处理的污水,严管重罚,罚到让企业“倾家荡产”,而所属地的“一把手”也要被“连坐”,记大过甚至就地免职……

记者 刘甜甜

“治污先治人”,立起了规矩才能谈文明……

发现排污,罚到“倾家荡产”

昨天上午,在合肥市争创全国文明城市工作动员大会上,孙金龙给全市的干部们来“上课”,“文明创建没有那么多深奥,各个县区、各市直机关的领导干部,能把身边的事管好,把规矩立好,这就行了!”

“以6月底为最后期限,各个县区和开发区污水管道错接、混接、漏接的,必须治理完毕。”一说到环境治理,孙金龙第一时间想到的就是治污,“过了6月底的期限,如果还有企业敢偷排的,依法从重处罚!罚到‘倾家荡产’;所属地县区的书记、县长,或者开发区的主任也全部‘连坐’,第一次发现就记大过,再发现还有,最严重的就地免职。”

执法要严,比多少人手都管用

接着“罚到破产的话题”,孙金龙又讲了一个他在国外看到的实例。吉隆坡的油价低,路程又不远。于是,新加坡人就动脑筋了:每逢有空,车子里只留一点油,直接开到吉隆坡,吃饭、休闲,完了加满油再回来。时间长了,新加坡政府发现,卖油的税收少了很多!于是立即制定一项法规,要求凡是出境的车辆,油箱里的油不能少于三分之二。

这样的事若搁在合肥,八成得成立个专门的机构来做。可在新加坡,一个人手都没加,照样管得很好。边防站抽查,查到谁就是谁,只要违法了立即严罚,还把你丢到监狱里关15天。“执法要严,比多少人手都管用。”

想当今年“全国文明”,合肥要做这些事……

文明交通:公车违章将上曝光台

记者在会议现场采访时还了解到,今年合肥市的文明创建工作中,老旧小区特别是“三无小区”的综合整治、文明交通等依然是“重头戏”。

“文明交通”方面,对严重影响交通秩序、不听劝阻的,将严格按照法律规定的上限处罚。党政机关、企事业单位、公交车出租车等重点群体交通违法行为还将被“严管重罚”,进行公开曝光。

全城禁烟:真的要来了

今年2月19日,本报记者曾经率先发布了《省城吹响全面禁烟“号角”》所有室

内公共场所和工作场所今年全面禁烟)的消息。而昨天的会议现场,记者从合肥市文明办获悉,即日起对合肥市所有室内公共场所和工作场所全面禁烟,并同时要求这些地方都要有明显的禁烟标识。

中小學生:每天睡眠时间要超过8小时

记者昨天在会议上获悉,合肥市各个中小学都要确保学生的休息睡眠时间≥8小时/天。在课业减负上,还要确保小学生一、二年级无书面家庭作业,三年级以上(包括三年级)书面家庭作业量≤1小时/天;并且不许占用节假日、双休日组织学生上课或集体补课,以及各种形式的有偿上课、补课现象。

75辆新式流动警务车今起服务到“家”



流动警务车内装备齐全



车内配备了电脑、打印机等设备



流动警务车风采

星报讯(合公新王涛文/图)今日起,75辆新式流动警务车将开进合肥市的大街小巷、偏远社区和乡村,方便群众办事,同时接受群众报警和求助。记者昨日先领略了流动警务车的风采,该车不但配备了交

通、消防、突发事件处置装备,还安装了电脑、打印机等设备,在车上就可以为群众提供办证等服务,如同一个移动的“警务室”。

本报此前曾经报道,合肥警方目前正在酝酿新一轮的警务模式改革,对市区58个

派出所进行整合。派出所整合之后,有一些派出所的辖区面积将有所扩大,针对这种情况,为了更好地服务群众,进一步提高出警速度,警方专门配备了新式流动警务车,警务车开到哪里,就等于把服务带到了哪里。

嗑瓜子高手快来“打擂”

星报讯(记者 刘甜甜)记者昨天从合肥市获悉,“第五届中国坚果炒货食品展”即将于4月22-24日在安徽国际会展中心举行,300余家食品将带来各色炒货和休闲食品,给市民们免费品尝。

展会期间,“超级嗑王大赛”也会在展会期间继续精彩上演,现场比赛并评选出“超级嗑王”,获奖选手还将获得奖金和丰厚奖品。想提前预约报名的市民,可拨打本报新闻热线:0551-2620110参加!

骂名、美名都得留名

合肥新建筑必须设置永久性铭牌

星报讯(记者 徐涛)今后,在合肥从事建设方面的企业都得注意了,未来建筑质量好坏将直接会被广大市民的口碑铭记。昨日记者获悉,合肥市建委发出《通知》,7月1日起该市新竣工的建设工程将必须一律设置永久性铭牌。铭牌必须明确刻写工程名称,开(竣)工日期以及建设、勘察、设计、监理和施工单位全称及主要负责人、总监理工程师、项目经理(建造师)姓名。工程质量监督机构在工程竣工验收时,如发现铭牌不符合规定要求,不得签发工程质量监督报告。

“阴性艾滋病”不存在 多为恐艾心理引起

星报讯(记者 王松青)“我一定感染了一种新病毒!它的症状和艾滋病一模一样,但医院的检查却发现不了。”近日,一群自称是“艾滋病阴性感染者”的人引起媒体的关注。真的有“阴性艾滋病”吗?记者昨天从合肥市疾控中心了解到,卫生部新闻发言人已经辟谣,不存在“阴性艾滋病”。“阴性艾滋病”的传言,主要是恐艾心理引起的,就是恐艾症。

恐艾症患者多为年轻人

合肥市疾控中心艾滋病自愿咨询和检测室范定医生告诉记者,经常会有一些人来咨询,怀疑自己感染了艾滋病,都是年轻人,年龄在20岁到30岁之间。

范定医生举了个极端的例子,有一个年轻男子,他之前发生了一次高危性行为,然后就对照网上的一些说法,确认自己得了艾滋病,而且还怀疑自己的家人都感染上了,还要把家人都带过来检查。但后来的抗体检测显示,他的抗体是阴性,没有感

染上艾滋病。

为何恐艾症大部分是年轻人呢,专家分析,这与年轻人不洁性行为的高频率有关。

恐慌来自对艾滋病一知半解

小刚(化名)是个清秀的男孩,一次偶然的机会,认识了一个男男性行为的男孩。后来,小刚被那个男孩亲吻了一下。小刚后来听说,亲吻也能感染艾滋病。于是,他就不断地咨询,怀疑自己感染了艾滋病。一直到检测结果是阴性的,他才放心。

范定表示,无缘由的恐惧或者过于恐惧是因为缺乏对艾滋病防治知识的了解。对艾滋病知识一知半解、心理素质差的人更容易患上艾滋病恐惧症。

疾控部门的资料显示,艾滋病毒可能会在人体内潜伏7年到10年,人体并无任何临床症状,所以艾滋病的诊断就是依据血液HIV抗体检测结果,任何症状都不能作为艾滋病诊断的依据。因此,专家提醒人们,不要随便与艾滋病症状对号入座。